
Contenu de la boîte 
1 radio BeBop DAB+ 1 câble USB-A vers USB-C

1 câble audio jack 3,5mm 1 manuel d’utilisation

1.  • Maintenez le bouton enfoncé pour allumer ou éteindre 

l’appareil.

• Lorsque l’appareil est allumé, appuyez sur le bouton pour 

passer en mode veille et affi  cher la date et l’heure.

• Quand l’alarme retentit, appuyez sur ce bouton pour 

l’arrêter.

Manuel 
d’utilisation

BeBop DAB+
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2. Mode Appuyez pour changer de mode : DAB+/FM/Bluetooth/AUX/

Micro SD/USB

3. Suiv. • Mode BT/Micro SD/USB/DAB+ : Appuyez afi n de jouer le 

morceau/la station de radio suivante.

• Mode FM :

• Appuyez afi n d’augmenter la fréquence radio par pas 

de 50 kHz.

• Appuyez et maintenez afi n de rechercher 

automatiquement la prochaine station disponible 

(fréquence ascendante).

• Paramètres du menu : Appuyez afi n de descendre dans 

le menu.

4. Préc. • Mode BT/Micro SD/USB/DAB+ : Appuyez afi n de jouer le 

morceau/la station de radio précédente.

• Mode FM :

• Appuyez afi n de diminuer la fréquence radio par pas 

de 50 kHz.

• Appuyez et maintenez afi n de rechercher 

automatiquement la prochaine station disponible 

(fréquence descendante).

• Paramètres du menu : Appuyez afi n de monter dans le menu.

5. Bouton

multi-

fonction 

• Contrôle du volume : Tournez le bouton pour augmenter 

ou diminuer le volume

• Navigation dans le menu : Tournez le bouton pour 

sélectionner et modifi er les paramètres.

• Mode BT/Micro SD/USB/DAB+ : Appuyez afi n de mettre 

en Lecture/Pause.

• Modes DAB+/FM : Appuyez sur le bouton couper le son.

• Mode BT : Maintenez le bouton enfoncé pour 

déconnecter le Bluetooth.

• Snooze : Appuyez sur le bouton quand l’alarme retentit 

pour activer la répétition.

6. Bouton FM • Mode radio FM :

• Maintenez le bouton enfoncé pour rechercher et 

enregistrer automatiquement les stations FM.

• Tournez le bouton pour augmenter/diminuer la 

fréquence.

• Snooze : Quand l’alarme retentit, appuyez sur le bouton 

pour activer la fonction snooze.

7. Menu • Appuyez pour accéder aux paramètres du menu.

• Appuyez pour revenir au menu précédent.

8. Info En mode DAB+/FM, appuyez sur le bouton pour affi  cher/dé-

sactiver les informations radio.
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9. Param. En mode DAB+/FM:

Appuyez pour accéder à la liste des stations préréglées.

Appuyez et maintenez pour enregistrer la station manuelle-

ment. 

10. Scan En mode DAB+/FM: Appuyez sur le bouton pour lancer un 

balayage automatique des stations disponibles.

11. Fente pour 

carte Micro SD

Insérez une carte Micro SD / TF (max. 32 Go) avec fi chiers 

musicaux MP3, WAV, WMA, APE, FLAC.

12. Port USB Insérez un périphérique USB (max. 32 Go) avec fi chiers musi-

caux MP3, WAV, WMA, APE, FLAC. 

13. Entrée AUX Connectez un câble jack 3,5 mm à l’entrée AUX de l’appareil 

et à votre source audio.

14. Entrée DC Pour charger l’appareil, utilisez une alimentation 5V/1A (non incluse).

15. Antenne Déployez l’antenne téléscopique pour une réception radio 

optimale.

Marche/Arrêt/Veille
• Maintenez le bouton  enfoncé pendant 2 secondes pour allumer la radio. 

L’écran s’éclaire et affi  che “Bienvenue sur la radio numérique”.

• Appuyez sur   (radio allumée) pour passer en mode veille.

• En veille, appuyez sur   pour reprendre la lecture.

• Maintenez   enfoncé pendant 2 secondes (allumée ou en veille) pour éteindre la radio.

Mode DAB/DAB+
La radio en mode DAB/DAB+ reçoit les stations numériques et affi  che les informa-

tions de la station.

1. Scan automatique
1) Déployez complètement l’antenne télescopique ; 

2) Appuyez sur le bouton [MODE] pour sélectionner le mode DAB ; 

3) Appuyez sur le bouton [SCAN] pour lancer la recherche automatique de toutes 

les stations disponibles ;

4) Une fois le scan terminé, la radio jouera la première station trouvée dans la liste;

5) Si aucune station n’est détectée pendant le scan, l’écran affi  che “Aucune sta-

tion DAB”. Utilisez alors les commandes du menu ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton [MENU] pour accéder au menu ;

2. Naviguez jusqu’à “Scan complet” ; 

3. Sélectionnez “Scan complet”.

2. Réglage manuel de la radiodiff usion
1) Appuyez sur le bouton [MENU] pour accéder au menu ;

2) Tournez le bouton pour sélectionner “Réglage manuel” ;

3) Choisissez la fréquence radio.
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Mode FM
1. Scan automatique
Le mode FM réceptionne les émissions radio analogiques en bande FM (87.5-108 

MHz) et affi  che les informations RDS (Radio Data System) de la station (si dispo-

nible). 

1) Déployez complètement l’antenne télescopique ;

2) Appuyez sur le bouton [MODE] pour sélectionner le mode FM ; 

3) Appuyez sur le bouton [SCAN] pour rechercher automatiquement toutes les 

stations disponibles ;

4) Une fois le scan terminé, la radio jouera la première station trouvée dans la liste.

2. Réglage manuel du tuner
1) Appuyez sur les boutons [Préc.]  ou [Suiv.]  pour diminuer/augmenter la 

fréquence FM par pas de 50 kHz ;

2) Maintenez les boutons [Préc.]  ou [Suiv.]  enfoncés pour rechercher la pro-

chaine station disponible.

Remarque : Si la réception est trop faible (bruit), ajustez l’angle de l’antenne pour 
l’améliorer.

Mode Bluetooth

Le Bebop DAB+ permet de se connecter à un appareil Bluetooth.

1) Appuyez sur le bouton [MODE] et sélectionnez le mode Bluetooth. “Appairage” 

s’affi  che. L’appareil est maintenant détectable ;

2) Vérifi ez que le Bluetooth est activé sur votre appareil mobile ;

3) Sélectionnez ”CGV Bebop DAB+” dans la liste des appareils disponibles ; Un ap-

pairage réussi déclenchera une annonce vocale et l’affi  chage “Connecté”.

Notes :
 Un seul appareil peut être connecté à la fois.

 Pour interrompre une connexion existante, maintenez le bouton enfoncé 2 

secondes.

 En cas de déconnexion, répétez la procédure d’appairage.

Mode USB
Lit les fi chiers audio (MP3, WAV, WMA, FLAC, APE) depuis un périphérique de stoc-

kage USB externe.

1) Connectez votre périphérique USB au BeBop DAB+; 

2) Appuyez sur le bouton [MODE] pour sélectionner le mode USB;

3) Appuyez sur le bouton [Préc.]  ou [Suiv.]  Bouton pour passer au morceau 

précédent/suivant.

Mode Entrée Audio (AUX)
Lit l’audio d’une source externe (comme un lecteur MP3) via une prise jack 3.5 mm.
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1) Utilisez le câble audio 3,5 mm fourni et branchez-le à la prise casque ou line 

out de votre lecteur, puis connectez l’autre extrémité du câble à la prise AUX à 

l’arrière de la radio;

2) Appuyez sur le bouton [MODE] pour sélectionner le mode AUX ;

3) Le niveau de volume peut être contrôlé à la fois sur la Bebop DAB+ et sur votre 

appareil.

Mode Micro SD
Lit les fi chiers audio (MP3, WAV, WMA, FLAC, APE) depuis une carte Micro SD (TF).

1) Insérez votre carte Micro SD.

2) Appuyez sur le bouton [MODE] pour sélectionner le mode carte Micro SD ;

3) Appuyez sur le bouton [Préc.]  ou [Suiv.]  pour passer au morceau précé-

dent/suivant.

Paramètres avancés
Les paramètres avancés vous permettent de personnaliser la radio DAB/DAB+/

FM avec diverses options selon vos préférences. Pour accéder aux paramètres 

avancés depuis n’importe quel mode, appuyez sur le bouton [MENU].

Radio FM
Utilisez le bouton [Préc.]  ou [Suiv.]  ou tournez le bouton pour parcourir les dif-

férents menus, puis appuyez sur le bouton pour sélectionner votre option préférée.

AMS lance une recherche automatique de toutes les stations, choisissez “oui” ou “non”.

Rappel des préréglages Affi  che toutes vos stations favorites enregistrées 

pour votre sélection.

Paramètres de balayage Choisissez entre la recherche “Stations fortes uni-

quement” ou “Toutes les stations”.

Paramètres  Audio  Choisissez “Stéréo uniquement” ou “Mono”.

DAB/DAB+ mode
Utilisez le bouton [Préc.]  ou [Suiv.]  ou tournez le bouton pour parcourir les 

diff érents menus, puis appuyez sur le bouton pour sélectionner l’option de votre 

choix. Les options du menu des paramètres avancés sont :

Liste des stations Affi  che toutes les stations enregistrées pour une 

sélection pratique.

Recherche complète La radio scanne automatiquement toutes les 

stations disponibles.

Rappel des préréglages Affi  che toutes vos stations favorites enregistrées 

pour votre sélection.
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Enregistrement

des préréglages

Enregistrez vos stations préférées.

Manual Tune Vous pouvez régler manuellement une station/

fréquence spécifi que. 

Suppression des stations 

invalides

Supprime toutes les stations invalides marquées 

d’un “?” dans la liste.

DRC (Dynamic Range 

Control)

Cette fonction réduit l’écart entre les sons les plus 

forts et les plus faibles diff usés, amplifi ant les sons 

faibles et atténuant les sons forts.

Paramètres système
Les options du menu système sont :

1. Veille   Vous pouvez sélectionner un minuteur de veille entre 

15/30/45/60/90/120 minutes en tournant le bouton, puis 

appuyez sur le bouton pour confi rmer.

2. Alarme - Réglez les alarmes 1 et 2 via les boutons [Préc.]  ou [Suiv.] 
 ou en tournant le bouton, puis appuyez pour confi rmer;

- Fréquence (Jour, jours travaillés, week-end, tous les jours);

- Source de l’alarme (Radio numérique, FM, Buzzer);

- Durée (15, 30, 45, 60, 90, 120 minutes);

- Volume (0 à 16).

- Snooze : Quand l’alarme retentit, appuyez sur le bouton 

pour la repousser de 9 minutes.

- Arrêter l’alarme : Appuyez sur le bouton  pour l’éteindre.

3. Heure/Date - Réglez l’heure et la date via les boutons [Préc.]  ou 

[Suiv.]   ou en tournant le bouton, puis appuyez pour 

confi rmer;

- Mise à jour heure/date : Mise à jour depuis Toutes/via 

radio numérique/via FM/Pas de mise à jour; 

- Format horaire : 24 heures ou 12 heures;

- Format de date : JJ/MM/AAAA ou MM/JJ/AAAA.

4. Equaliseur (EQ) Choisissez un préréglage (Normal/Renforcement vocal/

Renforcement des basses/Réduction des basses/Renforce-

ment des aigus/Réduction des aigus), puis appuyez sur le 

bouton pour confi rmer.

5. Rétroéclairage Accédez aux options (Délai d’extinction/Niveau allumé/

Niveau veilleuse) :

- Délai d’extinction : Tournez le bouton pour régler (Désacti-

vé/10-180 secondes).

- Niveau allumé : Élevé - Moyen - Faible - Désactivé. 

- Niveau veilleuse : Élevé - Moyen - Faible - Désactivé.
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6. Langue Sélectionnez dans la liste : Anglais/Allemand/Italien/Fran-

çais/Néerlandais/Espagnol/Portugais/Suédois/Danois/

Norvégien/Finnois/Polonais.

7. Réinitialisation 

d’usine

Eff ace tous les réglages utilisateur et les listes de stations 

DAB+/FM, et restaure les valeurs par défaut.

8. Version logi-

cielle

Affi  che la version du logiciel.

Spécifi cations
Version Bluetooth  V 5.3

Portée de réception Bluetooth  ~ 10m

Puissance de sortie  10 W x2

Capacité de la batterie 2000 mAh

Type de batterie Lithium-ion

Autonomie ~ 4 heures

Stations préréglées DAB/FM 40

Disque USB / Carte Micro SD Prend en charge les formats MP3, WAV, WMA, FLAC, APE (jusqu’à 32 Go).

Consignes de sécurité
 Lisez attentivement le manuel avant utilisation. Conservez-le pour référence future.

 Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages consécutifs, matériels ou corporels causés par le 

non-respect des consignes de sécurité ou une utilisation inappropriée.

 Utilisez l’appareil uniquement aux fi ns décrites dans ce manuel. • N’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé ou 

défectueux. Dans ce cas, remplacez-le immédiatement.

 Évitez les lieux humides (salles de bain, piscines) et la proximité de points d’eau. 

 Placez l’appareil sur une surface stable et plane, loin de matériaux infl ammables. 

 Avant nettoyage ou maintenance : Éteignez l’appareil, débranchez la prise secteur et attendez le refroidissement complet.

 Ne tentez pas de réparations. En cas de dysfonctionnement, remplacez l’appareil.

 Nettoyez avec un chiff on doux et légèrement humide, puis séchez soigneusement.

Sécurité électrique
 Pour éviter tout risque d’électrocution, ce produit ne doit être ouvert que par un technicien agréé en cas de 

réparation nécessaire.

 Débranchez immédiatement l’appareil du secteur et des autres équipements en cas de problème.

 N’utilisez pas l’appareil si le câble d’alimentation ou la prise secteur est endommagé(e). Dans ce cas, faites 

remplacer ces éléments exclusivement par le fabricant ou un réparateur agréé.

 Vérifi ez toujours que la tension du secteur correspond à celle indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil avant utilisation.

 Ne déplacez pas l’appareil en tirant sur le câble d’alimentation. Veillez à ce que le câble ne puisse pas s’emmêler.

 Ne plongez jamais l’appareil, son câble d’alimentation ou sa prise secteur dans l’eau ou d’autres liquides.

 Ne laissez pas l’appareil sans surveillance lorsqu’il est branché sur le secteur.

 N’utilisez pas de rallonge électrique.

 CGV ne peut être tenu pour responsable de dommages occasionnés du fait de la non-observation des 

consignes de sécurité ou d’une utilisation inappropriée de l’appareil.

 Conservez la totalité du matériel d’emballage original pour un éventuel retour de l’appareil en Service Après-Vente.
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 Fabricant / Garantie
Malgré le soin que nous avons apporté à la conception de nos produits et à la réalisation de cette notice, vous 

avez peut-être rencontré des diffi  cultés, dans ce cas, vous pouvez nous contacter, nos spécialistes peuvent vous 

conseiller. 

CGV, 18 Rue Théodore Monod, BP 10095, 67541 - Ostwald Cedex

Site internet : www.cgv.fr

Email : info@cgv.fr

Service technique : 0 892 020 009 Serv ice
+ pr i x  appe l

0,40 € / min

La durée de garantie de votre appareil, off erte par la société CGV, se conforme aux dispositions légales à la date 

de l’achat. Les pièces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles pendant toute la durée de la garantie 

légale : 2 ans.

Environnement et sécurité
Le marquage CE attaché à ce produit signifi e sa conformité aux Directives Européennes RED 

2014/53/UE, EMC (2014/30/UE).

Retrouvez la déclaration de conformité sur : https://go.cgv.fr/doc-13071

Déchets d’équipements électriques et électroniques

Ces symboles signifi ent que l’appareil électrique et électronique de même que la batterie 

portant ce symbole ne doivent pas être mis au rebut comme des déchets ménagers ordinaires 

à la fi n de leurs durées de vie. Au contraire, ils doivent être acheminés aux points de collecte 

indiqués pour le recyclage des équipements électriques et électroniques, ainsi que les batteries 

pour un traitement, une récupération et un recyclage correct conformément à la législation en 

vigueur dans votre pays et aux directives 2012/19/EU et 2013/56/EU.

En eff ectuant une bonne mise au rebut de ces produits, vous contribuerez à la préservation des 

ressources naturelles et aiderez par le fait même à éviter de potentiels eff ets négatifs sur l’en-

vironnement et la santé humaine qui, dans le cas contraire, pourraient être occasionnés par une gestion inadéquate 

des déchets générés par ces produits. Pour plus d’informations sur les points de collecte et le recyclage de ces produits, 

contactez les autorités locales, le centre de collecte des ordures ménagères ou le magasin où vous avez acheté le pro-

duit. Conformément à la législation en vigueur dans votre pays, des pénalités peuvent être imposées pour mauvaise 

mise au rebut de ce déchet.

Les piles, y compris celles qui ne contiennent aucun métal lourd, ne doivent pas être jetées avec les ordures ména-

gères. Veuillez vous débarrasser des piles usagées d’une façon ne présentant aucun danger pour l’environnement. 

Renseignez-vous sur la réglementation en vigueur dans votre région à ce sujet.
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